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267

Total Responses

Date Created: Monday, July 04, 2016

Complete Responses: 233
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Q1: In which year group(s) do you have a child? Pleaseselect all
that apply.

Answered: 267 Skipped: 0

Hursery
Reception
Year 1
Year 2
Year 3
Year 4
Year 5

Year 6
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Q1: In which year group(s) do you have a child? Pleaseselect all
that apply.

Answered: 267 Skipped: 0

Answer Choices Responses
Mursery 16.10% 43
Reception 15.36% 49
‘fear 1 17.60% AT
Year 2 20.97% 56
ear 3 15.73% 42
Year 4 17.60% AT
YVear 5 19.48% 52
Year 6 16.10% 43

Total Respondents: 267
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Q2: Does your child speak English as a first language?

Answered: 267 Skipped: 0

Yes
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Q2: Does your child speak English as a first language?

Answered: 267 Skipped: 0

Answer Choices Responses
Yee T7.15% 206
Ma 22.85% 1
Total 267
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Q3: Pleaselet us know your views

Answered: 251 Skipped: 16

My child is
making good...

The school
informs me...

The school
sets the...

The Curriculum
and Assessme...

Powered by ¢*» S




Q3: Pleaselet us know your views

Answered: 251 Skipped: 16

Wy child is making good progress at this school
The school informs me about my child's progress
The school sets the correct level of challenge for my child

The Curriculum and Assessment workshops have helped me understanding
the new curriculum and assessment procedures

Powered by 4*» SurveyMonkey

Agree
95.18%
237

88.00%
220

78.51%
190

T7.92%
180

Disagree

4.82%
12

12.00°%
30

21.49%
52

22.08%
1

Total

230

242

)



Q4: And some questions about behaviour, personal development
and the welfare of your child

Answered: 249 Skipped: 18

My child
enjoys school

My child is
well prepare...

The =chool has
good behavio...

There is a
good range o...
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Q4: And some questions about behaviour, personal development
and the welfare of your child

Answered: 249 Skipped: 18

Agree Dizagree Total

My child enjoys school 95.98% 4.02%

238 10 244
Wy child is well prepared for movingto the next year group or high school 89.34% 10.66%

218 25 244
The school has good behaviour and action is taken where necessary 93.47% 6.53%

225 16 245
There iz a good range of activities including clubs, trips and visits 91.02% 8.98%

223 22 245
School trips are good value for money 92.98% T.02%

225 17 242
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Q5: Please let us know your views

Answered: 247 Skipped: 20

The
schoolkeeps ...

The school
helps my chi...

The school
expects my...

Owerall, | am
happy with m...
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Q5: Please let us know your views

Answered: 247 Skipped: 20

The schoolkeeps my child safe
The school helps my child to have a healthy lifestyle
The school expects my child to work hard and do hisher best

Cwerall, | am happy with my child's experience at this school
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Agree

97.15%
238

91.02%
223

90.12%
218

95.90%
234

Dizagree

2.85%

I

5.98%
22

9.88%
24

110%
10

Total

245

243

244



Q6: Let us know your views

Answered: 244  Skipped: 23

The school is
led and mana...

1feel
comfortable...

I am aware of
the school's...
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Q6: Let us know your views

Answered: 244 Skipped: 23

The school is led and managed effectively
| feel comfortable about approaching the school with questions, suggestions
or a problem

lam aware of the school's complaint procedure
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Agree

90.00%
216

88.75%
213

T.31%
1649

Disagree

10.00%
24

11.25%

28.69%
it

Total

240

240

237



Q7: School Communications

Answered: 237 Skipped: 30

I read school
emails...

I have used
the school...

It is easy to
pay for scho...
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Q7: School Communications

Answered: 237 Skipped: 30

Iread school emails regularly
I have used the school website

t is easy to pay for school trips online using School Gateway
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Agree

97.05%
230

86.08%
204

95.34%
223

Dizagree

2.95%

I

13.92%
33

4.66%
1

Total

237



Q8: Only answer these questions if you have had dealings with
the school office

Answered: 210 Skipped: 57

I find the
school offic...

My concerns or
queries are...
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Q8: Only answer these questions if you have had dealings with
the school office

Answered: 210 Skipped: 57

Agree Dizagree Total

| find the school office staff friendly and knowledgeable 93.33% 6.67T%

196 14 210
My concerns or gueries are deatt with quickly in a professional manner 96.52% 3.48%
194 7 201
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Q9: Would you be interested in

Answered: 228 Skipped: 39

E-safety talks

Curriculum
talks for...

0% 10% 20% 30% 40% 50% G60% T0% 80% 90% 100%

Powered by ¢*» S 0 ves [ No




Q9: Would you be interested in

Answered: 228 Skipped: 39

E-zafety talks

Curriculum talks for maths/english

Powered by £*%» SurveyMonkey

Yes
T4.11%
166

89.38%
202

Ho

25.89%
58

10.62%
24

Total

224



